

# 八零后：修大法 脱毒瘾得真福

文 / 大陆大法弟子

我是个八零后的女孩，从小生活在一个吵吵闹闹、打斗不休的家庭。我幼小的心灵伤痕累累，感到人生迷茫、无望。在恐惧与不安中长大的我，性情暴躁，厌恶人生、厌恶这个世界。

十六岁那年，我离开家到青岛打工，心灵的束缚一下子解脱了，我随心所欲，沾染了很多恶习，大把的钱钱，为了找刺激，每天喝酒、赌博，只要不上班，我就二十四小时的泡在网吧里面。上夜班的时候为了不打瞌睡被扣钱，同事劝我说吸点毒品人就精神了，那时我什么也不怕，对新事物有着强烈的好奇心，于是年纪轻轻的我学会了吸毒，导致身体逐渐消瘦。

那时候我纸醉金迷，无比的堕落，只知道纵情的享乐，偶尔头脑清醒时，也知道我的人生不该这样走下去，很后悔堕落到这一步，可想回头又回不了，就这么醉生梦死的混着日子。

## 一、改邪归正 绝处逢生

不知不觉到了婚嫁年龄，经同学介绍我认识了现在的丈夫。交往中，知道他的父母都修炼法轮功。那时候受中共宣传的影响，心里对法轮功很抵触，就想，结婚后一定要改变他们，不能让他们再炼。

婚后，我为了保住这个婚姻，以前的恶习似乎收敛了，但想完全改掉，根本做不到，稍不如意就“旧病复发”，毒瘾还时常侵袭着我。婆家因刚买了房，经济不宽裕。我却在很短时间就把娘家陪嫁的几万元钱挥霍一空。

和公婆一起生活时日长了，观察到公婆完全不是电视、报纸宣传的那样啊，他们勤劳、善良，善待与其接触的每一个人，我和他们生活在一起感到很温暖。

我怀孕的时候，婆家经济仍不宽裕，婆婆穿的秋裤补了又补，他们不舍得给自己花钱，可公公婆婆想方设法的给我买好吃的，甚至用省吃俭用的钱给我买来海参补养身体，我心里有些感动。然而，不管他们对我怎么好，我满脑子装的都是电视、报纸里中共对法轮功的污蔑言词，他们对我讲法轮功真相我也不相信。

生完孩子没几天，我体质很弱，有一次我在医院上厕所的时候受了风，回到病床上我就开始哆嗦、咳嗽、喘不上来气，还发高烧。但是产科主任说她们只管生孩子，治不了发烧，让我转到内科，当时我非常生气，等医生走了，我把她臭骂了一通。我没去内科，直接办理了出院，没想到刚到家一会儿，我又严重的憋气，我跟家里人说：“我快要憋死了”。我婆婆见状，马上让我丈夫把我送到医院，在内科住院治疗。

可能是以前吸毒的原因，导致我在医院输了很多液体，仍不见好转，眼看着针都没处扎了，奄奄一息的我吸着氧气，想着刚出生的孩子，我觉的我快要死了，心里特别害怕。这时婆婆心疼的对我说：“小梁啊，你心里诚心的敬念：‘法轮大法好，真善忍好’，就能得到神佛的护佑！”可是我依然摇头。这时，我看一位眉清目秀的年轻护士走过来（后来才知道她其实已经不年轻了），面带微笑，她温柔的对我说：“敬念‘法轮大法好，真善忍好’，对你恢复健康真的有帮助。”我很吃惊，看着她，心里想：她（护士）怎么也这么说？难道婆婆说的是真的？为什么这么多年他们顶着严酷的打压始终不放弃呢？法轮功是真正的佛法？是中共在诬陷法轮功？我当时心里有太多的为什么。

求生的欲望让我决定听一次护士和婆婆的话，把自己心里以前对法轮功不好的认识彻底放下，先诚心诚意的念念那九个字看看。于是就一遍接一遍的真诚的敬念：“法轮大法好！真善忍好！”从下午默念到晚上，念着念着我睡着了。

神奇的是，一觉醒来，我居然全身不难受了，喘气也顺畅了，烧退了，危险的症状都没有了！我不用输液，不用吸氧了，渐渐我的身体很快康复了。我的内心受到很大的震撼，原来婆婆说的都是真的啊！可我还是困惑：“法轮功为什么会这么神奇呢？”

# 贪色纵欲的恶果

文 / 如一 整理

## 毁前程的色欲恶行

清朝凤阳府书生汪某，他的家中有一小池种荷花，但自从下后从未开花。在他准备去参加科举考试的前三天，池中忽然生出一朵并蒂莲花。人人见了都说，那是此次科考和秋天举人考试皆能获中的瑞兆。汪生的父母家人都很高兴。

汪生心中得意，当夜饮酒赏花，竟调戏一个婢女，并加淫污。第二天清晨，他见到并蒂莲花已经枯折，他的父母叹惜不已。第二天的晚上，他梦见晋见文昌帝君，看到自己原本名列天榜，突然被帝君削去。他再三拜祷，但连续三次都被赶下，无法挽回。梦醒后，心知不祥，忧心赴试。那次的考试，他所住的那一府，本来有三个举荐的名额，只要审查合格，即可获得保荐。而此次他们府第内去参加科举考试的也只有三人，按说被保举应该很有希望，但其余二人皆被保举，只有他一人被审核不合格，不能获保举。而经由考试，本来很熟悉的问题，也不易作答。结果只有他一人没考取，只好流泪返家。

## 居心不正遭恶报

明世宗嘉靖年间，陆仲锡之子陆仲锡，幼年时就能诗能文，天资颖异，凡看过的书很快就朗朗上口。陆仲锡十七岁那年，跟随塾师邱某住在京城准备考试，常窥视寓所对面的女孩，这位老师不但不加以制止劝告学生非礼勿视，应端正行谊，专心一志于学问，反而告诉陆仲锡说：“宣武门外的都城隍庙很灵，有求必应，为何不祷告遂愿？”陆仲锡听了老师的话因而前往。

当天晚上陆仲锡回来就做梦，并痛哭不止，众人惊骇问

## 家教珍事

文 / 罗真

# 母子英杰，慷慨壮烈！

东汉灵帝时，政治黑暗，天下纷扰，朝廷内部权力斗争激烈，外戚和宦官，交替坐庄，把持朝政，满朝上下乌烟瘴气，人民生活日益艰难。烈火在地下运行，农民暴动一触即发，东汉政权坐在一个火山口上。而境外的鲜卑、乌桓等游牧民族，也正虎视眈眈地觊觎着风雨飘摇的大汉王朝。

赵苞就出生在这样一个乱世之中。他少有大志，向来以古代英武勇猛的豪侠为偶像。东汉末年，有十个祸国殃民的宦官，称为“十常侍”。其中一个叫赵忠，他就是赵苞的堂兄。但两人的道德品行，有天壤之别。赵忠和另一个宦官张让，狼狈为奸，把持朝政，把昏庸的皇帝，玩弄于股掌之间。许多官员巴结“十常侍”唯恐不及。当时许多人劝说赵苞，去投靠赵忠。但赵苞对赵忠的行径，深恶痛绝，说：“赵忠欺君罔上，误国害民，上侮辱祖先，下辱子孙，我和他是堂兄弟，但不是同路人。我生当孝于亲，忠于君，岂能与他们这些卑鄙龌龊的乱世贼子为伍！”

由于赵苞品行优良，人们对他的深为敬服。州郡长官，闻他奉母至孝，举荐他为孝廉。这是赵苞踏入仕途的关键一步。不久，朝廷派赵苞到广陵（今江苏扬州市）担任县令，这样，他可以施展自己为民谋利、为国尽忠的远大抱负了。

赵苞在广陵任职六年，一直兢兢业业，一尘不染，辖内政教清明，深受百姓爱戴，这样他就得到了朝廷的肯定。不久，赵苞被任命为辽西郡太守。

由于朝廷内部腐败，边备废弛，赵苞到任时，原辽西郡的大片土地，已被少数民族部落蚕食。为防御外寇继续入侵，赵苞修缮城池，积极练兵，开垦土地，安抚百姓，整个辽西的军民的正气，为之一振，鲜卑等游猎民族，一时不敢轻举妄动。

鲜卑族的酋长，见强攻无法取胜，便想到了一条毒计。按照朝廷律令，异地任职的官员，可以接家属到任职地生活。赵苞依例派人到故乡迎接母亲和妻子。鲜卑酋长闻讯后，喜出望外。他早就听说赵苞是个有名的孝子，于是一个恶毒的计划形成了。

赵苞的母亲和妻子，一路风尘，迤逦进入辽西郡。经过柳城（今河北昌黎）时，突然出现一队鲜卑兵马，不容分说，一举将赵苞母亲和妻子劫掠而去。

赵母不知这些兵马的底细，对为首一将说：“我乃辽西郡太守赵苞之母，为寻儿子远道而来，他因为官清廉，家中清贫，所以，我们身上，并无多少盘缠，如果你们需要，尽数奉送，请放我们一条生路。”

那番将狞笑着说：“我们非为金银而来，今天要的就是老太太你和赵苞的妻小。只要你儿子肯投顺我鲜卑国，绝对保证你们毫发无损。”赵母这才知道自己被作为人质劫持了。她怒目而视，愤然不语，并以绝食来抗议。于是，鲜卑人用车载着她们，来攻打辽西郡城。鲜卑人在阵前，推出赵苞的母亲，给赵苞看，威胁说：如果赵苞不降，即杀其母。

赵苞见母亲被五花大绑，不禁心如刀绞，五脏俱焚，悲痛号哭。敌酋冷笑着，期待着赵苞请降。

突然，赵苞止住了哭声，擦干了眼泪，大声对母亲说：“当儿子的罪恶实在不可饶恕，我本来打算用微薄的俸禄，早晚在您左右供养，想不到反而为您招来大祸。在家，我是您的儿子；临阵，我是朝廷的大臣，我不能顾及私恩而自毁忠节，只有拼死一战，否则没有别的办法来弥补我的罪孽。”

赵母没想到会以这种方式与阔别经年的儿子见面，悲愤交加，止不住涕泪涟涟。她听到了儿子的话，感到儿子深明大义，心情平静下来，远远望着儿子，高声说：“我儿，各人生死有命，岂能为了顾及我而亏损忠义？”

听了母亲的话，赵苞已泣不成声，强忍悲痛，怒目圆睁，钢牙咬碎，下令立即出击，誓歼来犯之敌！众军士义愤填膺，怒发冲冠，潮涌般呐喊着，冲杀过去。

鲜卑酋长，原以为赵苞这个孝子，会为了救母亲而投降的，没有打仗的准备，故而一下子乱了阵脚，被杀得溃不成军，大败而逃。

战斗胜利了，可是赵苞的母亲和妻子，也被鲜卑人杀害了。赵苞悲痛欲绝，将亲人的尸身装殓起来，泣血祭奠。然后，上奏朝廷，请求护送母亲、妻子的棺柩，回故乡安葬。平时昏庸的汉灵帝，现在也被赵苞母子的事迹，深深感动了，他派遣使节，前往吊丧和慰问，封赵苞为鄃侯（鄃：古地名，在今山东夏津附近）。

安葬完母亲、妻子，赵苞哀痛地对家乡父老乡亲们说：“我食朝廷的俸禄而逃避灾难，不是忠臣；害了母亲而保全忠义，不是孝子。如此，我还有什么脸面，活在人世？”说罢，大叫三声，吐血而亡。

民族英雄赵苞，舍亲尽忠，舍命全孝，这种悲壮事迹，被载入《后汉书·独行传》。这种“乘方不忒，临义罔惑”（正大辉煌，赴义刚强，毫不迟疑）的德行，永远为后世景仰。两千年后的我们，读之、闻之亦是荡气回肠，热泪沾襟，不能自禁。

为追念这位先贤，家乡的人，为他修了庙宇，供人们世代瞻仰。久之，此地渐成村落，遂以“赵家庙”命名，现简称“赵庙”。